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СТАЛІН ДОМАГАЄТЬСЯ ЦІЛКОВИТОГО Китайські робітники і селя- РУМУНСЬКИЙ УРЯД ДА6 ГРОШІ НА 
ВИКЛЮЧЕННЯ ОПОЗИЦІЇ. ни утворили радянський ВИКЛИКАННЯ РОЗРУХІВ.

уряд у Кантоні ВІДЕНЬ, 10. грудня. — Зві- 
домлення з Будапешту й угор
сько-румунського кордону ка
жуть, що в Румунії наново ви- 
бухли антиугорські й антижи- 
дівські розрухи.

Румунські студенти, поверта
ючи з конвенції в Гросвардайні, 
де вісім осіб було убитих і 140 
ранених, вчинили розрухи в 
Клявзенбургу, де пограбували 
склепи і знищили синагогу. 
Матеріальна шкода е більша, 
як була в Гросвардайні, а роз
рухи були кроваві

Депеші з Будапешту кажуть, 
що в" инших частих Румунії вла
да не є в спромозі контролюва
ти студентів і заборонила сту
дентські маніфестації, що мали 
відбутися сьогоднн ‘ по цілій 
Румунії.

МОСКВА, 8. грудня. — Пі- ся, щоби опозиція відмовила 
сля промови Сталіна, в якіб ся від свого права захищати 
він домагався цілковитого “іде- свої погляди, то тут вона роз

ходиться з Лєніновими тради- 
15-ий цінмн Каменєв може пригада

ти собі, що він і Зіновев, разом 
Партії одноголосно з партією, виставляли тотожні 

до%гання до Шляпнікова і 
виключили його з Центрально
го Комітету. Що-ж до заяви
Каменева про неможливість ви- ЛОНДОН, 1?. грудня. - Зві- Юнія моряків проголосила 
речися своїх поглядів, то він Аомлення з Кантону, одержані зараз страйк, який застановив 
повинен був сказати, що Ка- Газетою “Дейлі Експрес" від її корабельний "рух до Гонконгу, 
мене в і Зіновев виреклися сво- гонконгського кореспондента. Прокламація з Кантону каже, 
їх поглядів ради бльокування кажуть, що кантонські повстав- що злучені робітничі й селян- 
з Троцьким1 І з поважніших ші робітники утворили свій ські сили перебрели контролю, 
причин відмовляються тепер масний уряд, “Раду Кантону". Червоні корпуси робітників в 
виречися своїх поглядів в інте- Со Шін-Чін є головою уряду, числі 5.000 заняли всі антире- 
ресі партійної едности. який утворено після вчерашно- волюційні урядові установи.

го червоного перевороту. Чеун Між ними є включені головна 
Опозиція лицемірна. Тсі-Люї, який був секретарем кватира партії Кумінтану, де-

"Опозиція е лицемірна. То- Михайла Бородіна, коли він парламент фінансів і військо-
був дорадником китайського них справ, телефонічні й теле- 
Щ1ШШІЗЛ.Ц-.Т H ц uur ц...уряду,. дістак-гра і|>н і я 1 офієи-ліа^алєзиич+'СФауЛТЦі 
іменований міністром закор- ' ції. Гі
донних справ, а генерал Єг Тін Узброейі селяни й робітники, 
зістав назначеним міністром : з черевними відзнаками на ру- 
війни. ках, машерувалн вулицями Кан-

ГОНКОНГ, 12. грудня. — Зві- тону. Всі склепи були закриті, 
домлення з Кантону кажуть, що : —-—-—
20,000 комуністичних робітни-1 ГАНКОВ, 11. грудня. Ба
ків, при допомозі збунтовано- гате місто Кантон, що має мі- 
го війська, захопили вчера Кан- ; ліон населення, е цілком у ру- 
тон у свої руки. Вони роззбро- ках комуністів. Перші звідом- 
їли поліцію і встановили свою 
владу. Незадовго після пере
вороту місто було цілком під 
контролею комуністів. У бою, 
що" вивязався між поліцією а

Будапештенська і»азета "Оз 
Ешт ■’ каже, що підчас розру- 
хів у Гросвардайні румунські 
студенти зневажили й покалі
чилиXольогічиого й організаційного

ЗИЦІІ '.
конгрес Всесоюзної Комуні
стичної
нриняв резолюцію, яка підтри
мує політику й методи Цен
трального Комітету партії.

В резолюції, після визначен
ня парїійної політики і скрити- 
кувацнй тактики опозиції, го
вориться між иишим:

"Конгрес заявляє, що прина
лежність до троцкістської опо
зиції і пропагування ЇЇ погля
дів не погоджується з погля
дами членства в більшовицькій 
партії’'.

Перед приняттям резолюції 
з’їзд вислухав звіт Оржонікі- 
дзе про діяльність Централь
ної Контрольної Комісії.

АМЕРИКА МАТИМЕ ПОЛОВИ
НУ БАГАЦТВА СВІТА.

ФИЛАДЕЛФ1Я, 13. грудня. — 
Филип Кер, бувший секретар 
Лойда Джорджа, заявив тут 
сьогодня, що Злучені Держави 
будуть мати вневдов"Зі полови
ну організованого багацтва сві
та. Він сказав, що Злучені Дер
жави вже контролюють італій
ську індустрію і незадовго бу
дуть мати моргедж на німець
ку індустрію.

Робітники й селяни, при допомозі збунтованого війська, захо
пили владу в свої руки. — На чолі червоного перевороту 
стояв генерал Чан Фак-Вей. — Со Шін-Чін е головою ра
дянського уряду, а Чеун Тсі-Люї міністром закорд. справ.

ножемвиключення опо американського 
капітана Гутрма Келера.

З Букарешту повідомляють, 
що провідники національно-се
лянської партії закинули в пар
ламенті урядові Б раті яку, що 
він дав студентам три міліонн 
леїв (около $18,000) на викли
кання антижидівських розру
хів. Ці розрухи були потрібні 
урядові, щоб мати прстекст для 
створення в Трансільванії за
логи жандармерії в силі 10,000 
людей. і

Закидають також урядові, 
що хоч його остерігали перед 
можливими розрухаин. він не 
поробив ніяких кроків, щоб за
побігти їм

ч
АМЕРИКАНЦІ ЗНОВУ ВБИЛИ 

НІКАРАГВАНЦІВ.
МАНАГВА, Нікарагва, 13.ді, як вона говорить про мир 

на коні pcctr - вона- -щхтаовжае 
вести свою нелегальну роботу. 
Незадовго перед відкриттям 
конгресу опозиція нелегально 
зібралася в Ленінграді, а вчера 
•вона збіраласи в Москві. Між 
повстинним лівих соціялістів- 
револющонерів в 1918 р. а між 
демонстрацією опозиції 7. ли- 

нема великої ріжни-

11ол>пнник МрйгоН

f улик, командант -амєрикам
* г aàfg іВиключення конечне.

ПРОФЕСОРИ УНІВЕРСИТЕТУ ЗАОХО
ЧУВАЛИ ДО РОЗРУХІВ.

ських моряків, заявив сього
дня, що в чотирох сутичках 
американські моряки іі т. зв. 
нікарагванські 
гвардійці вбили 15 нікарагван- 
ських повстанців. Серед моря
ків і гвардійців ніхто не був 
убитий.

Американський морський ае
роплан бомбардував місцевість 
Куїдад Антігва й американська 
військова владз обчисляє, що 

около 20 Ніка-

Після коротких кінцевих про
мов Курського й Косіора, Ста
лін заявив:

“Промови членів опозиції на 
конгресі були не щирі. Раков- 
ський сказав, що опозиція під
держує партію Партія не по
требує піддержки опозиції Во
на домагається, щоб опозиція 
не (іерешкаджала роботі пар
тії. Опозиція перестерігає пар
тію перед небезпеками. Точні
сінько так, як маленьке пота- 
паюче судно перестерігає вели
чезний спокійно пливучий ко
рабель, якому не грозить не
безпека. Промова Каменева 
була переповнена лицемірними 
фразами. Вона показує дво
личність опозиції одно лице 
до партії, друге до меншеви-

національні

БУКАРЕШТ, 12. грудня. — 
Уряд оголосив плини щодо від
кликання шефів поліції, що є 
відповідальні за студентські 
розрухи в Гросвардайні і Клнв- 
зенбурґу.

Після закінчення антиугор- 
ських і антижидівських розру- 
хів у цих двох румунських мі
стах панує хаос; вони вигляда
ють так, немовби були бомбар
довані.

ску, а також кількох визначних 
професорів університету, яким 
закидає преса, що вони були 
інстигаторами 
розрухів.

стонада
Ці

лення вказують на те, що чер
воний переворот виконано пі
сля ‘цілоденного бою. Генерал 
Чан Фак-Вей, теперішній кан- 
тонський робітничий провід- 

робітниками, вбито кількаде- ; ник, має повну контролю в мі
сять поліцаїв. Всі урядники сті. Він став твердою ногою 
старої влади втікли на остров ; в -місті після виїзду генерала 
Гонан, що лежить через ріку Лі Чай-Сума до Шангаю пару 
напроти міста.

“Центральний Комітет пови
нен-був підприняти рішучіші 
репресійні міри проти опози
ції. ніж він їх підприняв Ц.К.

студентських

могло 
раґванців.

згинути
виявив максімум толєранци, 
даючи опозиції нагоду надума. 
тися іі /Відступити. Опозиція 

ТєгДдатися безумовно. Во-

ЗАСУДЖЕНИМ ЗА КРА’ДІЖ 
УРЯДОВИХ ГРОШЕЙ.

І1ІАНГАП, ІЗ грудня, 
мсриканець І ері Кренц при
знався сьогодня на суді, що 
розтратив урядові бонди на су
му $31,000 і був засуджений на 
пять років внзниці на острові 
МекНіл. Кренц був касієром в 
американській легаті в Пекіні 
й украв бонди, коли лікарі ска
зали йому, що він помре вне- 
вдовзі на сухоти, його родичі 
живуть коло Сіят’лу.

НАВІТЬ ІНВАЛІДАМ НЕ ВІЛЬ
НО ПОМАГАТИ. А-муси

на мусить безумовно пропагу
вати партійну програму й по
гляди. Опозиція може позі- 
стати в партії лише при умові 
цілковитого ідеольогічного й 
організаційного роззброєння. 
[Інакше партія мусить виклго-. 

партія домагаєть-1 чнти опозицію".

Вже кілька літ з ряду Україн
ське Краєве Товариство опіки 
над інвалідами у Львові пере
водило осінні збірки на інвалі-. 
дів' УГА і

тижнів тому.
Головна боротьба була зве- 

Ґе- дена між жовнірами і кадета- 
нерал Чан Фак-Вей, теперішній ми, що стояли по стороні ген. 
диктатор Китаю, який недавно. Лі Чай-Сума, а військом ген. 
б\в напнтнований нанкінськії Чан Фак-Вея.

Кажуть, що в звязку з роз- 
рухами арештовано від 500 до 
000 студентів. Вони будуть об- 

хоч траплялися ріж- жалован^за крадіж і нарушен- 
иі перепони з боку старосте,! ня спокою.

ГОНКОНГ, 12. грудня.

зму.
“Каменєв помиляється, коли 

каже, шо як ми Румунська преса домагаєть
ся оскарження міністра спра- 
ведливости Попеску й дер
жавного підсекретаря Татаре-

всетаки жертви напливали з у- 
сіх закутим краю: В цьому ро
ці Товариство взялося посте- 
пенно усталювати місячні рен
ти Для інвалідів УГА, заміню
ючи періодичні допомоги по
стійними рентами.

Та як передтим львівське, 
так оце тепер станиславівськеІ 
воєвідство рескриптом з дня 
13. жовтня відмовило Товари-і ВАРШАВА, 9. грудня. Лі- 
ству дозволу на переведення га Націй вислала спеціяльну 
прилюдної збірки в місяці ли-| комісію до Виленшини, яка має

розслідитй тамошні відносини.
Цей акт подиктований наці-: Виклад комісії входять: 

опально-шовіністичною скаже- : ковннк Фобрі, член французь- 
нісТю на те, щоб, виставивши кої військової місії в Польщі, 
нещасних людей, бувших жов- : полковник Бридж, військовий 
нірів УГА на жебрацтво й по- атташе бритійської амбасади в 
сміховиско, знищити весь ви Польщі, та полковник Роатта, 
звольннй український рух. італійський військовий атташе.

—----------  Також військові атташі згада-

націоналістами як зрадник Ген. Лі Чай-Сум. що був пра- 
4 прихильник комуністів, піди- пою рукою Чан Кай-Ші, коли 
зрівав деяких нови^ "рекрутів, цей останній був гол. коман- 
що вони підтримують ген. /Іі дантом націоналістичної армії. 
Чай-Сума, бувшого кантон- ] контролював. Кантон ще пару 
ського диктатора. Він прика-* тижнів тому назад. Покори- 
зав роззброїти їх і розігнати. Істувавшися його виїздом до 

Спроба роззброїти жовнірів Шангаю, генерал Чан Фак-Вей 
привела до боротьби на східнім зорганізував червоний перево- 
передмістю. рот, який увінчався успіхом.

• ЛІТВІНОВ ВДОВОЛЕНИЙ ЗІ СВОЄЇ 
ПОЇЗДКИ ДО ЖЕНЕВИ.

»

ВИСЛАЛИ КОМІСІЮ ДО ВИЛЕНІДИНИ.
< 'їздом радянської делегації до 

Женеви третя сторона повідо
мила радянський уряд, що у- 
ряд Британії бажає, щоб йо
го представник мав побачення 
з радянським делегатом у Же
неві.

Аме-БЕРЛІН, 8. грудня, 
риканський кореспондент мав 
тут штервю з визначним чле
ном радянської делегації, яка 
повернула з Женеви. Радян
ський дипльомат заявив коре
спондентові, що Радянський 
Союз не відновить диильома- 
тичнкх зносин з Великою Бри
танією перед виборами в Ан
глії. Коли-б Радянський Союз 
зробив це. то його вороги тол- 
кували-б це як виправдання по
літики англійського консерва
тивного уряду.

Він заперечив також. Шо іні- 
ціятива до стрічі Літвінова з 
Чемберлейном вийшла від ра
дянського уряду. Перед ви

на слідство до Виленщини.
ремісія Ліги має розслідитм 

відносини на польсько-литов
ськім фронті, на скільки вони 
годяться зі взаїмними обвину
ваченнями премієрів ІІІлсуд- 
ського й Вальдемараса дотично 
мобілізації. Рівночасно вона 
має вплинути на Заселення по 
обох сторонах фронту, щоб за
ховувалося спокійно, як ДОВГО 
ведеться дискусія в Женеві в 
справі приналежности Вилеи-
ІЦИНИ.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ВИСАДИЛИ П0- 
ЛЕВІ ГАРМАТИ В КАНТОНІ.

стопаді.
пол-

Літвінов має бути вдоволе
ний зі своєї поїздки до Женеви. 
Він сказав, що переконався, що 
Англії не вдалося утворити 
протирадянського бльоку.

Конференція підготовчої ко
місії роззброєнь виказала, що 
жадна держава не хоче роз
зброюватися. Радянський Со
юз підписав умову про заборо
ну. уживання бактерій і Газів 
на війні й опісля затвердить її.

і,

Ііро повстання комуністів повідомляють з ріжних портів здовж 
ріки Янце, включаючи Вучанґ і Чанша.

ШАНГАЛ, 13. грудня. — А- 
мернканська канонірка “Сакра
менто" висадила полеві гарма
ти в Кантоні для охорони чу
жинців. Гармати відставлено 
до американського консуляту в 
концесійнім дистрікті Шамін.

Американські збройні сили 
допомагали також в евакуації 
чужинців з китайської секції 
міста, що є контрольована ко
муністами.

Про повстання комуністів по
відомляють з ріжних портів, ЦІВ 
здовж ріки Янце. включаючи Туншан. Евакуованих з бри- 
Вучанг і Чанша. Китайська ре- тійськнм еіцеконсулем Голом 
акційна влада жорстоко зда- відставлено до Шаміну (чужи- 
влює ці повстання. нецької дільниці).

Китайські реакційні газети «ГОНКОНГ. 13-го грудня. — 
кажуть, що в головній кватирі ! Нинішна депеша з Кантону ка- 
китайської Червоної армії є Ро- ! же. що генерал Лі Фу-Клюм, 
сіяни (радянські- дорадники), j командант уміркованих націо- 
В Кантоні виходить урядова налістичних військ, видав про- 
газета "Червоний Прапор".

Комуністи в Шангаю стара
ються викликати генеральний
страйк. Робітники в кількох пили в неділю владу, не підда- 
індустріях вже вийшли на дуться йому. Кажуть, що ге- 
страйк. Між ними є трамває- нерал Лі розпочав вчера контр- 
ві робітники, докові робітники атак проти кантонськях робіт- 
й робітники в бритійсько-аме- ників.

риканській тютюновій компа
нії. Комуністи працюють та
кож серед нищої кляси робіт
ників V почтовім уряді.

ШАНГАЛ, 14. грудня. — Бри- 
тійська канонірка “Мурген" 
забрала з Туншану, передмістя 
Кантону, 15 Американців, 11 
Бритійців і 55 Німців. Депеші 
кажуть, що евакуація відбула
ся під сильним вогнем китай-

них держав у Ковні, на Литві, 
дістали приказ виїхати негайноАМЕРИКАНСЬКІ ФАРМЕРІ 

ІДУТЬ ДО С.Р.С.Р.
ЛОНДОН. - Сюди прибуло 

10 американських фермерів і і 
робітників, які їдуть до Радян
ського Союза для зорганізу- 
вання там сільсько-господар
ської кольонії. Провідником 
цих емігрантів є бостонський дня.» 
столяр Карл Пултур.

В МЕКСИКУ УВИТО 100 ПОВСТАНЦІВ.
МІСТО МЕКСИКО, 12. гру- 

Спеціяльні депеші з 
Гвадаляхарі кажуть, шо в су
тичці з федеральним військом

_____ ___________ ____ ____ убито 100 “фанатичних пов-
ДЕЛЄҐАШЯ З РАД. СОЮЗА станшв" м;ж ними попа на імя

Кабраль. Бій був зведений у 
НЮ ИОРК, 7. грудня. — Сю- Ранчо Нуево, в стейті Халіско. 

ди прибула делегація москов- Вогонь розпочали повстанці, 
ської пекарської кооперативи коли до них почала зблнжа- 
для вивчення американських тися колюмна федерального

кож, що він був провідником 
банди, яка напала була на за- 
лізничий поїзд у Ларс^о кіль
ка місяців тому.

У ГРЕЦІЇ ештують КОМУНІСТІВ.
ським комуністів, однак ніхто 
не був ранений. Шість чужин- 

відмовилися полишити

#
. 4

АТЕНИ. Греція. 9. грудня. — 
Підчас нагінки на Комуністичну 
Партію й иниіі боєві робітничі 
організації арештовано тут 17 
комуністів

Арештування комуністів бу
ло оперте на мнимому рішенню 
Комуністичної Партії агітува
ти за внзвоаом Македонії і
Траки .

АТЕНИ. Греція. 13. грудня. 
— В часі, як коло парламенту 
розлягалися революційні пісні, 
які співали комуністичні демон
странти, парламент дебатував 
сьогодня над виданням судові 
десятьох комуністичних послів. 
Парламентарна судова комісія

ДЕ ВАЛЄРА ІДЕ ДО ЗЛУЧЕ
НИХ ДЕРЖАВ

ДУБЛІН, Ірландія, 13. грудня.
Імон Де Валєра, ірландський 

республіканський провідник, 
відпливе в середу до Злучених 
Держав, де буде конферуватн 
зі своїми політичними прияте
лями.

його місія є звязана а дстай- 
лями організації Фіанна Файл, 
головно економічними, вклю
чаючи фінансування проекто
ваного денника. Він може та
кож розвідати моіЛливости за
тягнення позички в Злучених 
Державах на випадок, як його 
партія прийде до влади за два

заявилася за таким виданням, 
а державний прокуратор поре
комендував, щоб проти кому
ністичних послів виставити об
винувачення в державній зраді 
за їх участь в автономнім русі 
в Македонії і Тракії. війська під командою генерала 

Авілі Гамачо. Бій тревав че
рез дві годині на двомилевім 

пекарська кооператива має фронті. Остаточно повстанців 
850,000 члейів, а її річний обо- прогнано з їх позицій і вони 
рот виносить 600 міліонів до-1 оставили за собою 66 убитих, 
ларів. Кооператива має в Mo- Федеральне військо вбило 
скві 2,700 склепів і 200 рестав- ще 34 повстанців підчас_погоні 
рацій. за ними. Про жертви серед
___________________________ федеральних* жовнірів газетні

Відновляйте передплату на звідомлення не згадують. 
"Українські Робітничі Вістн". Кабраля обвинувачують та-

способів хлібо-пекарства, ре
ставраційної справи й т. ин.

Голова делегації каже, щоБОРА ДОМАГАЄТЬСЯ ВИ
ЗНАННЯ СР.СР.

ВАШИНГТОН, 12. грудня. — 
Сенатор Вил'ям Е. Бора, голо
ва сенатської комісії для закор
донних справ, поновно вніс 
сьогодня резолюцію, щоб Злу
чені Держави визнали уряд 
Радянського Союза.

клямацію, в якій грозить зни
щити місто Кантон, якщо ра
дикальні робітники, що захо-
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